

خبر

۴۳۴ فوتی جدید کرونا در کشور

گیلان امروز – سنجگوی وزارت بهداشت از شناسایی ۷۷۱۹ مورد جدید کووید۱۹ در کشور خبر داد و گفت: از این میان ۲۳۸۹ تن در مراکز درمانی بستری شدند.

سیماسادات لاری گفت: از دیروز تا امروز ۱۱ آبان ۱۳۹۹ و بر اساس معیارهای قطعی تشخیصی، ۷ هزار و ۷۱۹ بیمار جدید مبتلا به کووید۱۹ در کشور شناسایی شد که دو هزار و ۳۸۹ نفر از آنها بستری شدند.

وی گفت: مجموع بیماران کووید۱۹ در کشور به ۶۲۰ هزار و ۴۹۱ نفر رسید.

لاری ادامه داد: متأسفانه در طول ۲۴ ساعت گذشته، ۴۳۴ بیمار کووید۱۹ جان خود را از دست دادند و مجموع جان باختگان این بیماری به ۳۵ هزار و ۲۹۸ نفر رسید.

وی گفت: خوشبختانه تا کنون ۴۸۶ هزار و ۶۹۱ نفر از بیماران، بهبود یافته و یا از بیمارستانها ترخیص شده اند.

به گفته وی، ۵۲۴۴ نفر از بیماران مبتلا به کووید۱۹ در وضعیت شدید این بیماری تحت مراقبت قرار دارند.

لاری ادامه داد: تا کنون چهار میلیون و ۹۶۵ هزار و ۳۲۶ آزمایش تشخیص کووید۱۹ در کشور انجام شده است.

وی همچنین درباره استانهای در شرایط قرمز بیماری گفت: استانهای تهران، اصفهان، قم، آذربایجان شرقی، خراسان جنوبی، سمنان، قزوین، لرستان، اردبیل، خوزستان، کرمانشاه، کهگیلویه و بویراحمد، گیلان، بوشهر، زنجان، ایلام، خراسان رضوی، مازندران، چهارمحال و بختیاری، البرز، آذربایجان غربی، مرکزی، کرمان، خراسان شمالی، همدان، یزد و کردستان در وضعیت قرمز قرار دارند.

لاری درباره استانهای در شرایط هشدار گفت: استانهای هرمزگان، فارس، گلستان و سیستان و بلوچستان نیز در وضعیت نارنجی و زرد قرار دارند.

ورود موجی از آنفلوآنزا به گیلان

گیلان امروز – معاون بهداشتی دانشگاه علوم پزشکی گیلان از ورود موجی از بیماری آنفلوآنزا به استان خبر داد و گفت: در پی توزیع و تزریق دو مرحله از واکسن آنفلوآنزا، سومین محموله این واکسن، وارد گیلان شده است.

دکتر آبتین حیدرزاده دیروز در جمع خبرنگاران از دریافت و توزیع دو مرحله محموله واکسن آنفلوآنزا در گیلان خبر داد و اظهار کرد: تاکنون ۳۶ هزار دُز واکسن آنفلوآنزا در گیلان به گروه‌های پرخطر به‌صورت رایگان تزریق شده است.

وی از پیگیری‌های مسئولان دانشگاه جهت دریافت مرحله سوم واکسن آنفلوآنزا در گیلان خبر داد و افزود: ۴۵۰۰ دُز واکسن دیگر نیز به گیلان واردشده و به‌زودی بین گروه‌های پرخطر توزیع و تزریق می‌شود.

معاون بهداشتی دانشگاه علوم پزشکی گیلان با اشاره به گروه‌های دریافت‌کننده واکسن آنفلوآنزا جدید، گفت: در این مرحله، زنان باردار، مادران تازه زایمان کرده، زندانیان، نیروهای انتظامی و نظامی شاغل در مراکز بهداشتی و درمانی، سالمندان و کودکان نیز واکسینه خواهند شد.

حیدرزاده، با بیان اینکه تست مثبت مبتلا به آنفلوآنزا در گیلان نداشته‌یم، افزود: علائم سندروم شبه آنفلوآنزایی در استان با توجه به مباحثه مردم به مراکز درمانی و بیمارستانی دیده‌شده و به نظر می‌رسد موجی از آنفلوآنزا به گیلان در حال وارد شدن است.

وی با بیان اینکه معاونت بهداشتی گیلان در حال نمونه‌گیری و تست از بیماران مشکوک به بیماری شبه آنفلوآنزایی است، گفت: باید بر اساس نتایج آزمایش‌ها، نوع آنفلوآنزا شناسایی و مقدمات لازم به جهت پیشگیری و درمان آن در استان از سر گرفته شود. معاون بهداشتی دانشگاه علوم پزشکی گیلان با اشاره به شباهت ویروس آنفلوآنزا با ویروس کرونا، گفت: توصیه‌های بهداشتی جهت پیشگیری از آنفلوآنزا همان رعایت الزامات برای پیشگیری از کرونا و عیروس جدید است و این می‌تولبد تا مردم، بیش از پیش نسبت به رعایت پروتکل‌های بهداشتی اقدام کنند.

لزوم جابجایی ساکنان حریم

۲۵ ساله رودخانه‌های گیلان

گیلان امروز – مدیرکل مدیریت بحران گیلان، با اشاره به چرایی وقوع سیل در منطقه، اظهار کرد: ساخت و ساز بی‌رویه و قطع درختان در بالادست به پوشش گیاهی آسیب زده است و در بارش‌های شدید، شاهد جاری شدن سیل در پایین‌دست هستیم. امیر مرادی در گفت‌وگو با ایسنا، با اشاره به وجود حدود ۵۰ رودخانه وحشی در استان گیلان، اظهار کرد: متأسفانه در زمان وقوع سیلاب بیشترین آسیب متوجه مردمی است که در پایین‌دست حریم رودخانه‌ها اقدام به ساخت و ساز مجاز و غیر مجاز کردند.

وی با تأکید بر لزوم جلوگیری مسئولان از ساخت و ساز غیر مجاز در حریم رودخانه‌ها، افزود: در استان گیلان با کمبود زمین جهت ساخت و ساز مواجه هستیم؛ همچنین برخی از افراد به دلیل مشکلات اقتصادی مجبور هستند برخی از نواحی که جزو حریم ۲۵ ساله رودخانه است را برای زندگی انتخاب کنند.

مدیرکل مدیریت بحران استانداری گیلان، با اشاره به دستورالعمل ۲۰گانه وزارت نیرو مبنی بر کاهش خسارات ناشی از وقوع سیلاب، خاطرنشان کرد: نخستین فعالیت توجه به آبخیزداری است، زیرا ساخت و ساز بی‌رویه و قطع درختان در بالادست به پوشش گیاهی آسیب زده است و در بارش‌های شدید، شاهد جاری شدن سیل در پایین‌دست هستیم. مرادی، جلوگیری از ساخت و ساز در حریم ۲۵ ساله رودخانه‌های گیلان را یکی از مصوبات ستاد مدیریت بحران استان دانست و اضافه کرد: با همکاری منابع طبیعی، بنیاد مسکن و سیاه استان اقدام به جابجایی خانه‌هایی خواهیم کرد که در حریم ۲۵ ساله رودخانه هستند.

وی با بیان اینکه تغییر اقلیم موجب شده بارش‌های سیل‌آسا در مدت زمان کوتاه داشته باشیم، گفت: در چنین شرایطی باید با شناسایی خانه‌هایی که در حریم رودخانه‌های استان قرار دارند، جان مردم را حفظ کنیم.

مدیرکل مدیریت بحران گیلان، از پیش‌بینی اعتبارات بنیاد مسکن جهت جابجایی و اسکان خانوارهای ساکن در حریم سیلاب خبر داد و یادآور شد: بنیاد مسکن در این حوزه آمادگی کامل دارد و مردم از فرصت طلایی استفاده کنند و در مکان امن مستقر شوند تا خطری متوجه آنان نباشد. وی تأکید کرد: همچنین قرارداد خوبی نیز با بیمه مربوطه منعقد شده و کلیه روستاییان تحت پوشش بیمه سیل قرار خواهند گرفت تا شاهد متضرر شدن مردم نباشیم.

{گیلان زمین}

استاندار گیلان:

هیچ مشکل و کمبودی درتامین کالاهای اساسی در گیلان نداریم

گیلان امروز – استاندار گیلان با بیان اینکه کمبودی در تامین کالاهای اساسی همچون مرغ و روغن در استان وجود ندارد، گفت: نظارت‌ها باید به طور مستمر در استان انجام و نیز تشدید شود. ارسال زارع روز یکشنبه در جلسه کارگروه ستاد تنظیم بازار استان با بیان اینکه به واسطه وجود کرونا شرایط دنیا هم متفاوت شده و شاهد بودیم که در اروپا نیز هم‌زمان با شیوع کرونا مردم به فروشگاه‌ها ها هجوم برده و قفسه های فروشگاهها خالی شده بود، گفت: طبیعی است که وقتی کمبودی در جامعه احساس شود مردم به واحدهای عرضه کالاها مراجعه و بیش از نیاز مصرف ماهانه، خرید مازاد انجام می‌دهند.

وی با اشاره به اینکه برای روغن خوراکی مردم در استان نیز این اتفاق روی داده است، تصریح کرد: به لحاظ پشتیبانی و تامین نیاز استان از طریق سازمان های مربوطه ما هیچ کمبودی در استان نداریم و این اطمینان وجود دارد که می‌توانیم تامین کننده این کالا باشیم و با وجود عرضه بیشتر این محصول طی روزهای اخیر کمبودی نداشته‌ایم.

وی در بحث وضعیت گوشت مرغ هم گفت : قبل از قیمتی که اخیرا مصوب شد، مردم چندین برابر نیاز مرغ خریداری کردند اما اکنون با قیمت مصوب عملا ضرورتی به خرید مازاد نمی‌بینند و شرایط تعدیل شده است.

زارع با تأکید بر ضرورت و پایش مستمر از سوی سازمان صنت، معدن و تجارت استان خاطر نشان کرد: باید تمامی کالاهای اساسی استان به میزان نیاز موجود باشد و هیچ کمبودی احساس نشود.

وی افزود: با وجود اینکه بسیاری از کاسب‌ها و بازاریان قیمت‌ها را رعایت می‌کنند اما در هر قشری افرادی هستند که از فرصت ایجاد شده سوءاستفاده نمایند، اظهار کرد: بیشتر تخلفات در حوزه بازار مرغ، و

شب روی می دهد که بر همین اساس نظارت‌ها تشدید می شود ضمن آنکه باید مستمر و

در زمان های مختلف در تمامی شهرستان های استان با قوت پیگیری و انجام شود.

استاندار گیلان با اشاره به اینکه در برخی شهرستان‌ها مشکل کمتر بود و در برخی دیگر نمود بیشتری دارد، گفت: بر اساس برنامه ریزی های انجام شده هم اکنون مشکلی از بابت تامین مرغ گرم و منجمد و گوشت قرمز نداریم و سازمان صنت، معدن و تجارت و سایر نهادهای نظارتی بررسی‌های لازم را انجام می‌دهند تا بتوانیم این ایام را به خوبی پشت سر بگذرانیم. وی، مبنای تعیین قیمت مرغ را نرخ مصوب تعیین شده در استان دانست و گفت: خروج مرغ به صورت لاشه و زنده باید با احتیاز مجوز باشد؛ ضمن آنکه در خصوص آرد نیز به رغم اینکه چند روزی است مشکل خاصی گزارش نشده اما باید نظارت های لازم انجام شود که آرد خارج از شبکه توزیع نشود.

وی بیان کرد:بایین بودن قیمت برخی کالاها در استان ممکن است شرایطی را به وجود بیاورد که عده ای برای سود بیشتر آن را از استان خارج کنند و به منظور ممانعت از این امر باید نظارت‌ها با دقت صورت گیرد.

استاندار گیلان خاطر نشان کرد: با توجه به اینکه درآمد سرانه مردم گیلان در لیست درآمد بالای میانگین کشوری نمی باشد لذا متصرفانه نیست نرخ خدمات و کالاها ما بالاتر از متوسط کشوری باشد باید با دقت و نظارت و پیگیری قیمت‌ها را کنترل کرد و در این راستا همه بخش‌ها باید توان خود را به کار بندند.

زارع در بخش دیگری از سخنانش با تأکید بر اینکه فرمانداران در تمامی شهرستان‌ها نسبت به تشکیل ستاد تنظیم بازار اقدام کنند ، گفت جایگاه ستاد تنظیم بازار به لحاظ قانونی و تاثیر گذاری بر کنترل قیمت‌ها ،تامین کالاها و مایحتاج عمومی مردم جایگاه مهمی است. وی همچنین فعال بودن واحدهای تولیدی را دارای اهمیت دانست و تصریح کرد:حفظ خط تولید در تمام عرصه‌ها برای ما ضروری است و باید به طور قطع واحدهای تولیدی را فعال و حفظ کرده و برای تامین نهاده‌ها تلاش مضاعف و نظارت مستمر داشته باشیم تا کمبود و وقفه ای در این زمینه ایجاد نشود.

گیلان امروز – رئیس ستاد تنظیم بازار و رئیس سازمان صنعت، معدن و تجارت گیلان با بیان اینکه تا کنون سهمیه های متعددی در مراحل مختلف برای ماه مبارک رمضان، محرم و صفربه استان تخصیص یافته است، گفت: ۶۴۰ تن روغن خوراکی هم اخیرا به استان اختصاص یافته که توزیع آن از پنجشنبه گذشته آغاز شده است.

فرهاد دلق پوش در جلسه تنظیم بازار استان افزود : از محل سهمیه های پیش بینی شده در مجموع یک هزار و ۲۵۵ تن موجودی روغن گیلان بود که مابقی آنها که نیز جذب نشده در حال پیگیری است و طی بازرسی های انجام شده در کارخانه موجود است و جای نگرانی نیست. وی ادامه داد: مشکلی برای تامین روغن مصرفی استان درحوزه صنف، صنعت و خانوار نخواهیم داشت و برای گیلان از محل ذخایر راهبردی کشور ۴۰۵ تن مواد اولیه تامین شده است . وی عنوان کرد : بر اساس برنامه ریزی ملی اولویت توزیع برای فروشگاههای زنجیره ای است که در مجموع یک هزار و ۶۰۴ تن سهم استان از این منابع است.

همکاری های مردم در مسیر مقابله با کرونا تداوم یابد
استاندار گیلان همچنین در جلسه ستاد استانی مدیریت کرونا به گذشت افزون بر هشت ماه از شیوع ویروس کرونا و انجام اقدامات موثر و ارزشمند در زمینه مقابله با بیماری طی این مدت اشاره و خاطرنشان کرد: لازم است هم مردم و هم مسئولان به این مسئله توجه کنند که همچنان کارهای بزرگی به ویژه با تغییر فصل و بیماری هایی که به طور عمده در فصل های پاییز و زمستان شایع می شود، پیش رو داریم.

استاندار گیلان به برگزاری جلسه پیشین ستاد ملی مقابله با کرونا در محضر رهبر انقلاب اشاره کرد و افزود: حمایت قاطعانه و دلگرم کننده معظم له از اقدامات ستاد کرونا و دولت، موجب ایجاد گفتمانی واحد، تقویت همکاری ها و تلاش های مضاعف ارکان نظام شد که تشکیل قرارگاه عملیاتی ستاد ملی مبارزه با کرونا با مسئولیت وزیر کشور نیز در همین راستاست.

وی با بیان اینکه به طور قطع موفقیت در مسیر مقابله با بیماری نیازمند تقویت همراهی است، گفت: معتقدم چنانچه روحیه همکاری تقویت و فضای همدلی و هم افزایی بین تمامی ارکان جامعه برقرار باشد؛ بدون تردید برنامه ها و تصمیمات در مرحله اجرا با موفقیت همراه می شود.

دکتر زارع ادامه داد: این واقعیتی انکارناپذیر است که تا زمان حاضر برای مقابله با کرونا، بهترین و تنها مسیر، رعایت ضوابط بهداشتی و پیشگیری است و بر این اساس، باید این دستورالعمل ها جدی تلقی شده و به کار گرفته شوند.

وی با اشاره به اینکه در کنار اعمال

محدودیت های قانونی در برخی مناطق کشور، موضوع فرهنگ سازی و مقوله آموزش های عمومی نیز از مواردی است که باید گسترش پیدا کند، گفت: از کمیته رسانه و فضای مجازی و نیز صدا و سیما انتظار دارم با بهره گیری از ظرفیت رسانه ها و طراحی برنامه هایی اثربخش، پیشگیری، رعایت توصیه های بهداشتی، آگاهی بخشی از خطرات بی توجهی به دستورالعمل ها و از همه مهمتر مسئولیت پذیری اجتماعی را به فرهنگ عمومی در جامعه تبدیل کنند.

نماینده عالی دولت در گیلان با بیان اینکه براساس ارزیابی های صورت گرفته؛ تشکیل اجتماع های انسانی از عمده‌ترین علت های شیوع کرونا شناخته شده ، افزود: انتظار می رود مردم به افزایش روند همه گیری بیماری توجه داشته باشند و همانگونه که در ایام ماه محرم و صفر شاهد رعایت هیأت های مذهبی و تشکل‌ها بودیم در ایام خجسته ماه ربیع الاول نیز در برگزاری جشن ها و مراسم‌ها در اجرای دستورالعمل های تدوین شده، همراهی داشته و از شکل گیری تجمعات انسانی در محیط های بسته و کوچک پرهیز کنند.

وی با اشاره به اینکه عادی انگاری شرایط یکی از خطراتی است که باید نسبت به آن هوشیار باشیم، گفت: لازم است رعایت پروتکل های بهداشتی بویژه فاصله گذاری اجتماعی و استفاده از ماسک همچنان جدی گرفته شود.

استاندار گیلان بر ضرورت تشدید نظارت‌ها از اصناف، ادارات و اماکن پرتردد تأکید و اضافه کرد: ضمن آنکه اصناف قانونمند تشویق می شوند، باید با آن دسته از افرادی که توجهی به رعایت پروتکل‌ها ندارند ، براساس قانون برخورد و حتی تا توبیخ کارکنان و یا تعطیلی آن واحد صنفی نیز پیش روند.

وی با بیان اینکه برگزاری هر گونه همایش، یادواره و جشنواره صرفاً با اخذ مجوز از دانشگاه علوم پزشکی امکانپذیر است، افزود: در روز ملی مبارزه با استیکار جهانی راهپیمایی برگزار نمی شود اما اجتماع در میدان شهدای ذهاب و نیز مراکز شهرستان‌ها در محیط های باز و با رعایت کامل پروتکل های بهداشتی برگزار خواهد شد.

توزیع ۶۴۰ تن روغن خوراکی در گیلان آغاز شد

وی اضافه کرد: همچنین از میزان رقم تعیین شده برای صنف و صنعت کشور ۹۵۰ تن روغن جامد سهم واحدهای صنعتی ما است و ۶۴۰ تن نیز سهم خانوارهای گیلانی می باشد که از هفته قبل دریافت آن توسط فروشگاههای زنجیره ای آغاز شده است.

وی تصریح کرد: سهم شهرستان‌ها مشخص است که از ۳۵۰ تن سهمیه روغن شهرستان‌ها در مرحله اول تا کنون ۱۱۲ تن جذب شده است.

رئیس سازمان صنت، معدن و تجارت گیلان با اشاره به ضرورت برخورد جدی با هرگونه احتکار و گرانفروشی در استان ابراز داشت: روغن خام در کارخانجات گیلان موجود است و یکی از استان‌های دارای کارخانجات تولید روغن هستیم و می‌توانیم نیاز استان و شهرستان‌ها را در این حوزه تامین کنیم. سید جلال الدین شکرپه رئیس اتاق اصناف مرکز گیلان نیز با توجه به کمبود برخی از برندهای کشوری در استان پیشنهاد کرد: برای اینکه خانوار‌ها بتوانند برند مورد نیازشان را با سهولت بیشتری در بازار پیدا کنند به رستوران‌ها و قست فودها‌ها تأکید شود که از روغن تولیدی داخل استان استفاده کنند.

مدیرعامل شرکت آب و فاضلاب گیلان:

نصب مستقیم پمپ بر روی شبکه توزیع آب، خلاف قانون است

خدمات می‌باشد تصریح کرد: سایت‌های آبرسانی روستایی از جمله سایت شهید خوش سیرت که از اصلی‌ترین مجتمع‌های آبرسانی در حوزه روستاهای می‌باشد ارتقا یافتند و حدود ۱۰۰ لیتر بر ثانیه بر ظرفیت تولید آب این سایت افزوده شد که منجر به افزایش فشار آب در شبکه توزیع روستاهای آستانه اشرفیه، لاهیجان و بخشی از لنگرود شد.

وی همچنین افزود: هم اکنون با تقویت فشاردر شبکه توزیع آب صفرابسته و ایجاد یک ایستگاه پمپاژ جدید، ۲۵ لیتر در ثانیه حجم آب این حوزه افزایش یافت که ۲۲ روستا از آن بهره‌مند هستند. مدیرعامل آبفای گیلان از دیگر اقدامات ارزشمند این شرکت به بهره برداری از فاز اول مدول دوم تصفیه خانه بزرگ آب گیلان اشاره کرد و گفت: با توجه به افزایش ظرفیت تولید آب این تصفیه خانه، سهمیه آب شهرستانهای برخورداراز تصفیه‌خانه بزرگ آب گیلان از جمله آستانه اشرفیه افزایش یافت.

وی با اعلام این نوبد که در پی بهره برداری کامل از مدول دوم تصفیه خانه بزرگ آب گیلان، کیفیت و کمیت آب روستاهای این منطقه بهتر خواهد شد افزود: نصب مستقیم پمپ بر روی شبکه توزیع آب در روستاها ضمن ایجاد کدورت در آب، موجب کاهش فشار آب سایر مشترکین می‌شود و خلاف قانون می‌باشد.

چرا گیلان در لیست محدودیت های کرونایی دولت قرار نگرفت

و فقط تعدادی پزشک وظیفه‌ی سرباز به همراه پرستاران طرح به کمک کادر درمانی بیمارستان آمدند.اکنون با حضور دوباره پرستاران ۸۹ روزه از فشار کاری پرسنل رسمی پرستاری کاسته می شود.

گفتنی است گیلان در موج اول کرونا بالاترین آمار تلفات کادر درمانی را داشت و شش نفر از کادر پرستاری نیز بر اثر این بیماری فوت کردند. در موج اول کرونا طی فراخوان قرارداد ۸۹ روزه حدود ۵۰۰ پرستار به کادر پرستاری استان اضافه شدند. اما عدم جذب رسمی وعده داده شده، سرکتی بودن و نگرانی از امنیت شغلی ، اعتراضاتی را در تابستان گذشته از سوی پرستاران به دنبال داشت.
پیشتر «طاهره صفلی» سرپرست مدیریت پرستاری دانشگاه علوم پزشکی استان به مرور از جذب شرکتی تعداد ۲۱۰ پرستار استان که در این فراخوان به کمک دانشگاه علوم پزشکی گیلان آمده بودند خبرداد.

گزارش از وحیده اسماعیلی

خبر

دستور رئیس کل دادگستری گیلان

برای بازنگری در واگذاری

آب بندان‌های تالاب انزلی

گیلان امروز – نشست کمیته حفاظت و صیانت از اراضی ملی، جنگل‌ها و مراتع با موضوع آب بندان‌های تالاب انزلی به ریاست رئیس کل دادگستری استان گیلان برگزار شد.

رئیس کل دادگستری استان گیلان در این نشست با اشاره به گزارش ارائه شده در جلسه مبنی بر واگذاری ۸۹ آب بندان تالاب انزلی به افراد حقیقی طی سال‌های متعددی و بروز برخی مشکلات در این خصوص تصریح کرد: لازم است در واگذاری‌ها آب بندان‌ها به اشخاص بازنگری و مشخص شود که به افراد بومی واگذار شده یا در اختیار اشخاص غیر بومی قرار گرفته است.

رئیس کل دادگستری استان گیلان، بررسی صلاحیت اشخاص در واگذاری‌ها را مورد تأکید قرار داد و اظهار داشت: لازم است کمیته‌ای برای بررسی واحراز صلاحیت و شایستگی کسانی که آب بندان‌ها به آنان واگذار شده تشکیل شود و ضمن سنجش عملکرد اشخاص تاکنون، در خصوص واگذاری‌های جدید نیز در صورت لزوم تجدید نظر صورت گیرد.

مشکلات آدینه

مشکلات آدینه

روی میز فرماندار رشت

گیلان امروز – جلسه بررسی مشکلات مجتمع تجاری آدینه به ریاست فرماندار شهرستان رشت و با حضور ادارات ذیربط برگزار شد.
علی فتح‌اللهی در این جلسه با بیان اینکه مشکلات پیش روی این پروژه موجب ایجاد دغدغه برای تعدادی از مردم شده است، افزود: خوشبختانه با ورود بنیاد برکت در روند اجرایی این پروژه، امیدواری جهت تسریع در اجرای این پروژه ایجاد شده است.
وی با اشاره به برخی از مشکلات اداری پیش روی این پروژه، از همه دستگاه‌های اجرایی خواست: انعطاف و تسریع لازم در اجرای این پروژه را در چارچوب قوانین و مقررات داشته باشند.

آزادی ۱۲ زندانی از زندان لاهیجان

گیلان امروز – به یمن فرارسیدن هفته وحدت و میلاد حضرت محمد مصطفی (ص) اداره زندان لاهیجان میزبان مدیر کل زندانهای استان گیلان و امام جمعه این شهرستان بود تا شاهد آزادی ۱۲ زندانی از این زندان باشند .
حجت الاسلام سلیمانی امام جمعه شهرستان لاهیجان ضمن تبریک فرخنده میلاد حضرت محمد مصطفی(ص) ومفته وحدت ، عنوان داشت : اهدای این آزادی از سوی بنده نیست بلکه موهبتی از سوی خداوند و پیامبر عظیم الشان (ص)اسلام است .

وی با یادآوری اینکه انسان هر لحظه که اراده نماید می تواند تغییر کرده و توبه نماید عنوان داشت : درب های توبه برای همه بسته ای بسته نیست و شما نیز باید قدر این نعمتی که نصیبتان شده یعنی آزادی را پاس بن دارید و دیگر هرگز یک اشتباه را دو بار تکرار نکنید .

محمدی اصل مدیر کل زندانهای استان گیلان نیز در جشن آزادی زندانیان ، ضمن خرسندی از حضور امام جمعه محترم شهرستان لاهیجان و کمک ایشان برای آزادی ۱۲ نفر از زندانیان این شهرستان ، اظهارامیدواری کرد تا این عمل خداپسندانه بیشتر از پیش ادامه یابد.

کاروان سرمایه‌گذاری

۱۰۰ استارت آپ به استان گیلان رسید

گیلان امروز – کاروان سرمایه‌گذاری ۱۰۰استارت آپ در هفته ششم خود به گیلان سفر خواهد کرد، در این رویداد که به صورت مجازی برگزار می‌شود، تیم‌های استارت‌اپی استان گیلان توسط داوران و سرمایه‌گذاران کشوری بررسی خواهند شد. کاروان سرمایه‌گذاری ۱۰۰ استارت‌اپ هر هفته به یک استان سفر می‌کند تا با تمرکز براستارت‌اپ‌های هر استان بتواند بیش از پیش به پیشرفت اکوسیستم کارآفرینی و استارت‌اپی کشور کمک نماید؛ در هفته‌های پیشین این کاروان، تاکنون ۱۱ تیم از استان‌های فارس، خراسان‌رضوی، خوزستان، قزوین و تهران برای سرمایه‌گذاری انتخاب شده‌اند. گفتنی است این رویداد توسط ۱۰۰ استارت‌اپ و با همکاری پارک علم فناوری گیلان، صندوق پژوهش و فناوری غیر دولتی گیلان برگزار می‌شود.

این رویداد پنج شنبه ۱۳۹۹/۰۸/۱۵ برگزار خواهد شد و تیم‌های استارت‌اپی استان گیلان تا روز دوشنبه ۱۳۹۹/۰۷/۱۲ مهلت دارند تا طرح‌های خود را از طریق سایت STARTUPS.IR.WWW ثبت و ارسال کنند.

کلینیک فوق تخصصی درد، در بیمارستان

ولایت رشت راه اندازی می شود

گیلان امروز – در راستای ارتقا زیرساخت های درمانی استان، کلینیک فوق تخصصی درد، در مرکز آموزشی درمانی ولایت رشت، مورد بهره برداری قرار می گیرد.
به همت دانشگاه علوم پزشکی گیلان و با پیگیری تیم مدیریتی مرکز آموزشی درمانی ولایت رشت، کلینیک (بخش) فوق تخصصی درد در مرکز سوانح سوختگی ولایت، راه اندازی می شود.
گفتنی است: این کلینیک با هدف تسریع در درمان بیماران و توسعه زیرساخت ها و خدمات درمانی در گیلان، در فضایی به مساحت بیش از ۳۰۰ مترمربع، با دو بخش اتاق عمل و ریکاوری، و بهممن ماه جاری، راه اندازی خواهد شد.
در این زمینه، پیش بینی می شود برای آماده سازی فضای فیزیکی این مرکز، نیازمند بیش از ۵۰۰ میلیون تومان اعتبار باشد.